

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004954836

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Logos & Forum GmbH, Roveredo (GR), neu Logos & Forum GmbH in Liquidation

Logos & Forum GmbH in Liquidation Strada de Carasoo 39 6535 Roveredo GR Risher

Strada de Carasoo 39 6535 Roveredo GR

Logos & Forum GmbH, in Roveredo (GR), CHE-110.643.915, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 20 vom 30.01.2020, Publ. 1004818372). Firma neu: Logos & Forum GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsdomizil: c/o FIDO CONSULT SA, Via Porta Piazzetta 2, 6537 Grono. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 23.07.2020 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Amberg, Felix, von Zürich, in Stäfa, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Raguth, Margrith, von Biel/Bienne, in Roveredo (GR), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00]; Kleinstein, Rodolphe Dietrich Xadier, genannt Rolf, von Samnaun, in Grono, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3780 vom 05.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 20, Datum:

30.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden